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3aytaga N°9. Pemenne ypaBHeHmii
| | | | | | | | | | | | | | | | | | |

1 Haiiiure kopennb ypaBuenus 2 + 3x = —7x — 5.




Haiinure xopenb ypasuenus —1 — 3z = 2z + 1.




Haiinure koperb ypaBuenns —4xr — 9 = 6.




Haiigure kopenb ypasuenus 4(z — 6) = b.




Haiigure kopenb ypasuenus: 10(z — 9) = 7.




Haiigure kopenb ypasnenus 5(z + 4) = —9.




Pemure ypasnenue 22 — 4 = 0.
Ecsin ypaBnenne nMeer 60j1ee 0JHOTO KOPHS, B OTBET 3aIMIINTe OONBINHIT 13 KOPHEIT.




Pemure ypasnenue z2 — 49 = 0.
Ecsin ypaBnenne nMeeT 60J1ee 0JHOTO KOPHS, B OTBET 3aIMIINTe OONBINHT 13 KOPHEIT.




Pemmure ypasnenue 22 = 36.
Ecsn ypaBHenne nveer 60J1ee 0JHOTO KOPHSI, B OTBET 3aIMIINTE MEHBIIHIT 13 KOPHEIl.




10

Pemmure ypasnenue z2 = 9.
Ecsin ypaBnenne nMeer 60j1ee 0JHOTO KOPHS, B OTBET 3aIMIINTe OONBINHIT 13 KOPHEIT.




11

Pemure ypasnenne 922 = 54x.
Ecsin ypaBHenne nveer 60J1ee 0JHOTO KOPHSI, B OTBET 3aIMIINTE MEHBIIHIT 13 KOPHEIl.




12

Pemmure ypasnenne 22 = 5.
Ecsn ypaBHenne nveer 60J1ee 0JHOTO KOPHSI, B OTBET 3aIMIINTE MEHBIIHIT 13 KOPHEIl.




13

Pemmure ypasnenne 722 = 42x.
Ecsin ypaBHenne nveer 60J1ee 0JHOTO KOPHSI, B OTBET 3aIMIINTE MEHBIIHIT 13 KOPHEIl.




14

Pemure ypasnenue 322 = 9z.
Ecsn ypaBHenne nveer 60J1ee 0JHOTO KOPHSI, B OTBET 3aIMIINTE MEHBIIHIT 13 KOPHEIl.




15

Pemmre ypasnenne z2 — 9z + 18 = 0.
Ecsn ypaBHenne nveer 60J1ee 0JHOTO KOPHSI, B OTBET 3aIMIINTE MEHBIIHIT 13 KOPHEIl.




16

Pemmre ypasnenue o2 — 6x +5 = 0.
Ecsn ypasHenne nveeT 60J1ee 0JHOTO KOPHS, B OTBET 3aIMIINTE MEHBIIHIT 13 KOPHEIl.




17

Pemmre ypasnenne x? — 11z + 18 = 0.
Ecin ypasHenne nveeT Gojiee 0HOTO KOPHS, B OTBET 3allUIIITe GOJBIIII 13 KOPHEil.




18

Pemmre ypasnenne x? — 12z + 20 = 0.
Ecin ypasHenne nveeT Gojiee 0HOTO KOPHS, B OTBET 3allUIIITe GOJBIIII 13 KOPHEil.




19

Pemure ypasnenue 5% + 9x + 4 = 0.
Ecnu ypaBuenne nmeer 6oJiee 0IHOTO KOPHSI, B OTBET 3alUIINATe OOJIBIINI U3 KOPHEIi.
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Haitnure pemenne ypasnenus 222 + 5o — 7 = 0.
Ecin ypaBHeHne umeer 0oJiee 0JIHOIO KOPHS, B OTBET 3AIIMIINTE MEHbIINI 13 KOPHEIl.




21

Pemmre ypasnenne 8 — 422 + 4x = 0.
Ecnu ypaBHenne mmeer 0oJiee OJHOIO KOPHSI, B OTBET 3aIUIIUTE OOJIBITHI U3 HUX.




